


Obecna charakteristika

» nemaji chloroplasty » nemohou
fotosyntetizovat !!!

» bunécna sténa - nepropustna pro vodu

» Rozkladaci = destruenti

» Ziviny prijimaji ve formé roztoku

» neékteré druhy paraziti (= vyuzivaji jiny
organismus)

[ RV 4

» néktereé ziji v symbidéze = oboustranneé
vyhodny vztah




Parazitismus - houby
parazituji na kure
stromu

Symbidza - kremenac

borovy a briza belokora
"/




Houby vreckovytrusne

(vireckaté)

a) Obr. 10: Smrz obecny
b) Obr. 11: Lanyz

c) Obr. 12: Hlizenka ovocnd

d) Obr. 13: Palickovice nachovd




Obecna charakteristika

» vfecka = utvary, ve kterych se vytvari vytrusy
» ROZMNOZOVANI

rousko na povrchu
lupend v rousku vznikajl

kiobouk

prsten

tfen

Y- - —
Z vytrusd Kiici
= - vidkna
SR podhoubi
P o vidkna dvou podhoubl
splyvajl

W -



Stétickovec = penicillium

» vyznamny druh
» je ho vice druhu
» pouziti: vyroba syru, vyroba antibiotik

Obrazek si
nakreslete do
sesitullll







Plisen hlavickova

» tvori kulaté vytrusnice s vytrusy







Kropidlak

Obrazek si Qas
nakreslete do 3K
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Palickovice nachova

» cizopasi na zité » tvorba namele
» dulezita houba
» pouziti: vyroba léku




Cizopasnici na ovoci

» Hlizenka ovocna
» Padli jablonové — moniliéza ovoce
» Kaderavost broskvoni | pge—s,




Smrz obecny

» jedly, chutny

.




Uchac obecny

> muze zpusobit otravy




LanyZz

» drahy, vzacny







Opakovaci otazky

» 1. Mohou houby fotosyntetizovat?

» 2. Pomoci ¢eho se rozmnozuji vireckovytrusné
houby?

» 3. K cemu se pouziva stétickovec?

» 4. Jak se jmenuje druh, ktery cizopasi na zite?
» 5. Ktery druh muze zpusobit otravy?

» 6. Ktera druhy cizopasi na ovoci?

» 7. Jaka se jmenuje houby, ktera se nachazi
pod zemi a je velmi draha?




